Контрольно – измерительные материалы 

для промежуточной аттестации по математике в 10 классе

ОБРАЗЕЦ 
Часть 1

1. Най​ди​те ко​рень урав​не​ния: [image: image2.png]V—=72—17x



 = - x.  Если урав​не​ние имеет более од​но​го корня, ука​жи​те мень​ший из них.
2. Найдите наибольшее целое отрицательное число, входящее в область определения  функции у = [image: image4.png]



3. Най​ди​те ко​рень урав​не​ния: [image: image6.png]2472% = 64




4. Решите неравенство: [image: image8.png]577 > 1
125



. В ответе укажите наименьшее положительное решение.
5. Ре​ши​те урав​не​ние: [image: image10.png]logs(6 + 5x) = logs(2 —x) +1




6. Вычислите: ([image: image12.png]log, 324



 - [image: image14.png]log, 162



) · 0,5

7. Упростите выражение:   [image: image16.png](a*) =



 · [image: image18.png](b™3)~



. Найдите его значение при a = 0,5, b = 1

8. Най​ди​те 24[image: image20.png]cos 2a



, если [image: image22.png]sina = —0,2



.
9. Най​ди​те корни урав​не​ния: [image: image24.png]cos Z=7)




 . В ответ за​пи​ши​те наи​боль​ший от​ри​ца​тель​ный ко​рень.
10. Рёбра прямоугольного параллелепипеда, выходящие из одной вершины, имеют длины 3, 4 и 12. Найдите длину диагонали этого прямоугольного параллелепипеда.
11. Най​ди​те пло​щадь по​верх​но​сти пря​мой приз​мы, в ос​но​ва​нии ко​то​рой лежит ромб с диа​го​на​ля​ми, рав​ны​ми 6 и 8, и бо​ко​вым реб​ром, рав​ным 10.
12. В правильной треугольной пирамиде высота боковой грани равна 3. Площадь боковой поверхности пирамиды равна 36. Найдите боковое ребро пирамиды.
Часть 2

13. Решите неравенство: [image: image26.png]log,,_s(5x — 2)



 ≥ 1

14. Точка E — середина ребра CC1 куба ABCDA1B1C1D1 . Найдите угол между прямыми  BE и AD.
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